OauMnuaga no MaTeMaTHkKe sl 2 KJjacca

D.N.

1.3 uucen 12,7, 18,4, 8, 14,5, 1 BoiOepu u 06BeU J1Ba YKUClIa, CyMMa KOTOPBIX OyeT
pasHa 20.

2. KakuMm Oynet cnenytomee yucio B psay? 3, 6, 9, 12, ...

3. Y pabouero Obla myTéBKa B oM OTABIXa ¢ 10 aBrycra mo 24 aBrycra BKIIOYHTEIBHO.
CKoJbKO JTHEH OoTnbIXal paboumii?

4. Carma penmu NporyJsiThCs ¥ MOMIEN 110 JIEeBOMY Oepery pydbsi. Bo BpeMst mporyiku oH
TPU paza Mepexoqui 3TOT pPydei.
Ha neBom niu Ha npaBom Gepery, OH OKazancs?

5. V Iletu 65110 15 koHeT. OH paznan koHdersl Marie, Bure u Oinbre. [1o ckosibko
KOH(eT AocTanoch Kaxaomy? O0Bean MpaBUIIbHBIN OTBET.
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6. Eciiu cuHMii KapaHaal ToJie KpacHOro, a KpaCHbIM TOJILE 3€JIEHOr0, TO KaKou
KapaHaall TOJIIE: 3€JIEHBIA NI CUHUN?

7. IlocTaBb 3HaKM Tak, YTOOBI PABEHCTBA ObUIA BEPHBIMHU.
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15...6...3=1
15...6...3=6

8. Pyuka gemieBne TeTpaau, HO JOpOXkKe KapaHaamia. Uto Aeliesiie: KapaHall Wik py4dka?

9.Ha pyxkax 10 nanbues. Ckonbko nanbies Ha 10 pykax?

10.Bans xxuBért Boliie Iletn, Ho Huke Cenu, a Koms sxuBét Huke Iletn. Ha kakom staxke
YETHIPEXITAKHOTO JIOMA KUBET KK/l U3 HUX?
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OT1BeThI
1. 12+8=20 (Bcero 16amn)
2. 15 (Bcero 16amn)
3. 14 nneii (Bcero 2 6ama)
4. Ha mpaBoM. (Bcero 2 Oaia)
5.a) 5 (Bcero 2 6amna)
6. CuHuii (Bcero 2 6aia)
7.++ ;- - (Bcero 2 6amna)
8. Kapannam (Bcero 2 6ania)

9. 50 (Bcero 3 Gamna)
10. 1 stax - Koms, 2 satax - [lets, 3aTax - Bans, 4 atax - Cens. (Bcero 3 6aina)

Bcero 20 6auios



